MuHyTKa
YyucTonucaHus



YCTHbIU CYeT



YMHOXeHue



COEOVHW JEVNCTBUA CITOXKEHUA C
COOTBETCTBYIOLWNMU M OENCTBUNAMMA

YMHOXEHUA




[MPOBEPb

5+5+5+5 8x3
21+21 % x4
8+8+8 21 x2



AcnpaBb




Pewuu 3agavy
C.10 N° 287




CAMOCTOATEJIbHAA
PABOTA
24+2+2+0+)=

5+5+5=
4*3=
27
9*3=



[MPOBEPb

2+2+2+2+2=2 *4=8
G5 B=5x3-15
4*3=4+4+4+4=12
7%2=7+7=14
9*3=9+9+9=27



BuHHu lNyXx, NATa4Yek n ocnuk
Wa nopapunu CoBe 15
uBeToB. [10 CKONMbLKO UBeTOB
nopapwun Kaxabin?



OLEHU CEBA

7 noHAn...
7 Hayuuncs...

# akTuBHO paboTan B rpynne, nape,
MHOUBUAYANbHO....

Y MeHSAl BO3HUKIN BOMNPOCHI....



OUEHUW TOBAPULLA

AKTNBHO paboTtan
[lpaBUNbHbLIN U NOJSTHLIU OTBET



